

Oktoberfest 十月啤酒節

啤酒佳餚 暢飲共歡

德國慕尼黑著名樂隊 The Hوجل Fun Band 為美高梅澳門德國啤酒節演出。

Cheers! 德國慕尼黑啤酒節 Oktoberfest 世界聞名，啤酒亦是香港各界人士愛好之物，每年這個熱鬧派對氣氛都深受港人歡迎，今年筆者發現了有多個啤酒節，其來源都是來自德國的十月啤酒節，目的均是以啤酒美食會友，與眾同樂，令大家能體驗正宗德國慶典。而且，筆者更發現今年多間酒店也舉辦啤酒盛會，成為三五知己晚上活動的好去處，盡情歡樂。

文：吳綺雯 攝：Peter Leung、張國威、雨文

美高梅中國控股有限公司首席執行官及執行董事簡博賢手持木桶，敲打傳統德國啤酒木桶。



啤酒迷齊飲 Spaten 啤酒



長號角表演



過大海狂歡 如在慕尼黑

在澳門，「美高梅澳門德國啤酒節」日前開幕，筆者亦親身出席體驗一下，發現原來至今已至第六年，由10月15日至25日於美高梅維天閣II舉行。偌大的露天草坪上架起二十五米長的巨型帳篷，場內佈滿地道啤酒節元素的裝飾，令人感覺繽紛歡愉，加上傳統長木桌椅，四處洋溢着別具風味的節日派對氣氛，令大家彷彿置身於傳統的德國啤酒節慶典。

加上，原隻德國豬手、多款特色烤肉腸、巴伐利亞脆燒豬肉及一系列德國地道美食，配以德國 Spaten 啤酒，令人食指大動。來自德國著名樂隊 The Hوجل Fun Band 於場內載歌載舞，加上嘉年華遊戲攤位、民族舞蹈、身穿傳統服飾來自德國的啤酒女郎，以及首次增設的律動十足的巴伐利亞甩鞭舞，讓大家猶如置身於慕尼黑的精彩體驗。



原隻德國豬手及特色烤肉腸



你可以在啤酒節品嚐各式甜品



嗜德國美饌 賞維港夜景

同時，你還可品嚐各式德國傳統美食，款款滋味十足，如燒豬膝配燴紅椰菜及芝士焗薯片、香煎紐倫堡式肉腸配酸椰菜及薯蓉、香草燒雞(半隻)配甘香薯仔沙律、煎三文魚扒伴忌廉莧菜及新薯及蒜香燒羊腩伴燴紅椰菜及芝士焗薯片等。

另外，帝都酒店亦於10月20及21日連續兩日舉行一年一度的「暢飲狂歡2014德國啤酒節」，屆時除了供應一系列豐富的德國美饌及啤酒外，更有樂隊現場表演及一連串精彩遊戲節目，啤酒迷不能錯過。餐廳於整個十月份已經為一眾啤酒迷度身訂做了一系列以德國啤酒炮製的特色美饌，濃厚的德國色彩，讓你猶如置身於德國之中同慶這盛事。而且，你還可品嚐德國啤酒節特選晚餐，德國傳統菜式燒艾丁格小麥啤酒醃豬蹄伴燴紅椰菜及薯仔，主廚選用色澤鮮嫩、肉質爽滑彈牙的豬蹄，以德國白小麥啤酒、香草及黑胡椒慢火燉煮兩小時，下油鍋以猛火炸至熟透後，再放入焗爐燜至金黃香脆，令您垂涎欲滴。因白啤酒有助揮發豬蹄的水分，從而濃縮豬蹄的香濃美味，讓你盡情感受傳統德國風味。



The Notenhobler 表演



你可同時欣賞美麗維港夜景



香煎紐倫堡式肉腸配酸椰菜及薯蓉



燒豬蹄配燴紅椰菜及芝士焗薯片



快活谷啤酒節



啤酒汁浸藍青口



德國薯仔沙律

啤酒入饌 味蕾大動

香港賽馬會將於10月22日、29日及11月12日三個跑馬地夜馬賽，再次舉行世界最大型盛會之一的德國慕尼黑啤酒節 Oktoberfest，為本地愛好啤酒美食的馬迷帶來喜訊。屆時，跑馬地馬場將洋溢着德國慶典色彩及嘉年華派對氣氛，大家除了可以品嚐地道德國傳統美食及多款啤酒外，現場更設有多個刺激好玩的遊戲並送出豐富獎品，加上樂隊即場演奏，讓大家同時擁有味覺、視覺及聽覺的多重享受。今屆「快活谷啤酒節」有多達11個世界知名的啤酒品牌支持，當中如 Paulaner、盧雲堡及 Erdinger 等正宗德國啤酒，而香港賽馬會德商主廚 Bruno Burg 亦為啤酒節炮製傳統啤酒節美食同場饗客，如啤酒汁浸藍青口、德國薯仔沙律等。

今年，商場也響應參與十月啤酒節，由即日起至10月31日，The East 食肆以不同地區為主題，把歐洲地區的啤酒品牌，包括生啤、黑啤及充滿獨特性的精品啤酒等呈獻在大家眼前。食肆更會配合不同的啤酒節主題，特別推出期間限定的啤酒小食，讓大家以不同角度細味各式啤酒的獨特風格。而開懷暢飲之際，更可欣賞本地爵士及搖滾樂隊傾情演出，樂隊將於「2014歐洲啤酒節」上帶來多首爵士和搖滾樂曲，帶動全場熾熱氣氛。為令大家更加投入，商場更大派德國香腸，邊飲邊食邊看。



燒艾丁格小麥啤酒醃豬蹄伴燴紅椰菜及薯仔



■勞斯本身是學油畫專業的，曾任職電視台美術部管理層，亦愛好鑽研玄學風水，形象包裝，由於經常幫助朋友化解疑難雜症，漸漸累積了一定的戰績，如今請他在此同大家分享，大家可透過真實事例，學到一些簡單風水常識。

■2014歐洲啤酒節

yukkongsir@yahoo.com.hk

生肖

鼠 世界事事並未能盡如人意，有云謀事在人成事在天，應該珍惜抱緊眼前人！

牛 小小苦難等於磨練及激勵，縱然有難關要過渡，但亦能安然！

虎 閒來莫道非，來說是非者便是是非人，懂得此道方為上等人。

兔 一切事情皆變遷，情緒波動無法定，難免心緒欠安寧，但求無愧天地間。

龍 情緣盡深遠，無論天地轉，力量綻光芒，可望有緣人，相訂結良緣！

蛇 穿花蝴蝶展飛舞，夜夜笙歌樂其中，春暉蕩漾會佳人，切勿樂而又忘返。

馬 心意又有誰能知，情意綿綿無處訴，此情又待成追憶，藏在心底勝愁思。

羊 俗語有云財不入急門，沒有準備的事情是不會成功的，還是請為事情作出預備吧！

猴 俗語云情場得意賭場失意，天公是公平沒有兩樣的，你是情開眉笑，還是大殺三方，還看今周了！

雞 小賭怡情大賭能亂性，凡事皆有因果，學習適可而止就是你的課題。

狗 東奔西跑樣樣精，舟車勞頓令人倦，適時休養助心神，事事再創更高峰。

豬 一切煩擾盡掃空，難得休閑閒心胸，理應盡情投入去，事事憂心不應有，只有偷閒才是對！

文：鑽治

文：BENNY WONG

塔羅星座

白羊座 2/3-19/4 今個星期有病魔纏繞你，可以多戴白水晶的飾物來預防一下。

金牛座 20/4-20/5 黃水晶能令你今周的財富更見呢，不妨考慮一下吧！

雙子座 21/5-21/6 吊人牌的出現令你今周要多加留意腰痛的問題，可以選擇對腰患有顯著效果的石榴石手鍊幫忙吧。

巨蟹座 22/6-22/7 工作上出現了很多的變化令你無所適從，多佩戴茶水晶就能令事情更快、更順利完成。

獅子座 23/7-23/8 月亮石的光芒令你硬頭的頭腦及性情柔軟下來，更能令你人緣大放異彩。

處女座 24/8-24/9 抽到代表自己化身的正義牌，運氣無往而不利，但要留意小心氣憤過盛啊。

天秤座 25/9-25/10 口多多、手快快就種下了是非的源頭，可以多佩戴藍色的水晶，或多或少也有點幫助的。

天蝎座 26/10-26/11 人馬座女性就真是天大的喜訊了，抽到女皇牌，購物都不亦樂乎，但月結單來時就苦難了。

射手座 27/11-27/12 魔鬼牌的出現往往都會出現財赤的問題，太陽石能改善問題及加強財運，不妨多用。

摩羯座 28/12-28/1 愛發夢的你今個星期又胡思亂想了，不如放個綠松石的飾物在牀頭，能夠有助安寧入睡的。

水瓶座 29/1-29/2

双鱼座 30/2-30/3

侍應

每逢周末常有朋友過來開聊命理。一般我會與他們到樓下咖啡屋，邊飲咖啡邊暢談。這裡的侍應員，每次遞飲品時特別留意我與朋友的談話，好像對命理甚感興趣。

那次朋友遞到，Lemon 見到我便過來搭訕，問我能否憑相貌看出一個人對感情專不專一。她說很羨慕我同學，與男朋友從戀愛至結婚生B，一直相親相愛。但有朋友雖情人多難纏，卻從未試過有真感情云云。見我的朋友未到，問可否贈她幾句。

Anna 頓頭髮髮際低，且有幾條「抬頭紋」，顯然出身家境貧窮，讀書不成，對世事審視力不夠。Anna 點頭稱是。她看我一對雙眼皮的大圓眼，表示其人樂觀天真，個性坦率、重感情與善解人意。缺點是做人少機心，輕信另一半的甜言蜜語，故此經常受蒙蔽。鼻是夫星，她的鼻樑起節，眼尾呈現「魚尾紋」，四十歲後恐怕有離婚之虞。嘴大露牙齦，夫妻間為芝麻小事頻生口角。Anna 突然眼閃淚光，但很快就冷靜下來。她坦承今年年初離了婚，虛齡四十一歲。嘩！大眼睛的人果真守不住秘密，甚至連私隱都不顧。

Anna 知道自己命途坎坷，對未來路向態度頗消極。不過若以面相論，中庭及下庭並不算差。雖然鼻樑起節，但鼻頭渾圓有肉，雙顴有肉包裹，下巴豐厚微翹，這些特徵顯示踏入中年後將漸進佳景。Anna 打開手機相機，讓我看看她開房的相片。這是一間窄長的睡房。我不禁一怔，這正是俗稱的「棺材房」。長久住這種房間的人會變得自閉孤僻、缺乏自信，更會直接影響夫妻間的感情。Anna 忙問有何方法可以解救。

臥室以正方或略長方形為佳。如此長型的房間可以一分為二，將三分之一隔出來做衣帽間，問題不就解決了嗎？

見我朋友進來，Anna 忙道聲謝謝，便出去招呼客人。文：勞斯

話說風水

侍應

每逢周末常有朋友過來開聊命理。一般我會與他們到樓下咖啡屋，邊飲咖啡邊暢談。這裡的侍應員，每次遞飲品時特別留意我與朋友的談話，好像對命理甚感興趣。

那次朋友遞到，Lemon 見到我便過來搭訕，問我能否憑相貌看出一個人對感情專不專一。她說很羨慕我同學，與男朋友從戀愛至結婚生B，一直相親相愛。但有朋友雖情人多難纏，卻從未試過有真感情云云。見我的朋友未到，問可否贈她幾句。

Anna 頓頭髮髮際低，且有幾條「抬頭紋」，顯然出身家境貧窮，讀書不成，對世事審視力不夠。Anna 點頭稱是。她看我一對雙眼皮的大圓眼，表示其人樂觀天真，個性坦率、重感情與善解人意。缺點是做人少機心，輕信另一半的甜言蜜語，故此經常受蒙蔽。鼻是夫星，她的鼻樑起節，眼尾呈現「魚尾紋」，四十歲後恐怕有離婚之虞。嘴大露牙齦，夫妻間為芝麻小事頻生口角。Anna 突然眼閃淚光，但很快就冷靜下來。她坦承今年年初離了婚，虛齡四十一歲。嘩！大眼睛的人果真守不住秘密，甚至連私隱都不顧。

Anna 知道自己命途坎坷，對未來路向態度頗消極。不過若以面相論，中庭及下庭並不算差。雖然鼻樑起節，但鼻頭渾圓有肉，雙顴有肉包裹，下巴豐厚微翹，這些特徵顯示踏入中年後將漸進佳景。Anna 打開手機相機，讓我看看她開房的相片。這是一間窄長的睡房。我不禁一怔，這正是俗稱的「棺材房」。長久住這種房間的人會變得自閉孤僻、缺乏自信，更會直接影響夫妻間的感情。Anna 忙問有何方法可以解救。

臥室以正方或略長方形為佳。如此長型的房間可以一分為二，將三分之一隔出來做衣帽間，問題不就解決了嗎？

見我朋友進來，Anna 忙道聲謝謝，便出去招呼客人。文：勞斯